济宁市知识产权事业发展中心

市知识产权事业发展中心 关于举办知识产权业务能力(线上)提升班的 通 知

各县(市、区)市场监督管理局、知识产权事业发展中心,各相关单位:

为适应知识产权工作新形势,提升我市知识产权从业人员的专利创造、运用、保护、管理和服务水平。经研究,定于4月17日至5月14日举办全市知识产权业务能力(线上)提升班,现将有关事宜通知如下:

一、培训对象

各县(市、区)市场监督管理局、知识产权事业发展中心相 关工作人员,各科研院所、高新技术及专精特新企业知识产权从 业人员。

二、培训内容

- 1. 知识产权管理实务;
- 2. 知识产权密集型产业培育政策;
- 3. 高价值专利的挖掘与布局。

三、培训时间

4月17日至5月14日,学员需在此期间完成注册选课(激

活课程)及学习。

四、培训方式及其他事宜

本次培训班采取线上培训的形式,电脑端学习方法详见附件 3,学员完成课程学习后,可在"我的证书"栏目,查看获得的 电子版证书。

请各县(市、区)市场监督管理局、知识产权事业发展中心于4月20日前,将培训报名回执表(附件2)报至邮箱。

联系人: 刘贺, 2272056, liuhe2315070@126.com。

附件: 1.培训名额分配表

2.培训报名回执表

3.电脑端学习方法

市知识产权事业发展中心
2023年4月13日

(此件主动公开)